

Прокуратура Автозаводского района г. Тольятти разъясняет на тему: можно ли привлечь взрослого, который предлагает несовершеннолетнему сигарету?

В прокуратуру района постоянно поступают вопросы о том, существует ли ответственность для взрослого, который предлагает несовершеннолетнему сигарету?

На данный вопрос отвечает помощник прокурора района Ксения Семенова

В соответствии с законом «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» запрещается вовлечение детей в процесс потребления табака путем покупки для них либо передачи им табачных изделий или табачной продукции, предложения, требования употребить табачные изделия или табачную продукцию любым способом.

В данном случае возможно привлечение взрослого к административной ответственности в соответствии со статьей 6.23 «Вовлечение несовершеннолетнего в процесс потребления табака» Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Данной статьёй предусмотрена административная ответственность за вовлечение несовершеннолетнего в процесс потребления табака, которая влечет наложение административного штрафа в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей. Те же действия, совершенные родителями (законными представителями) влечет наложение административного правонарушения в виде штрафа от 2000 до 3000 рублей.